



В самой западной провинции Кубы впервые совершено православное богослужение

[gallery columns="2"]

16 июня 2012 года православная Литургия была впервые отслужена в Пинар дель Рио - самой западной провинции Кубы. Богослужение совершил настоятель гаванского храма в честь Казанской иконы Пресвятой Богородицы священник Димитрий Орехов, сообщает **сайт прихода**.

На общую молитву собрались проживающие в городе Пинар дель Рио соотечественницы, прихожане Казанского храма кубинской столицы, сотрудники российского Посольства. За Божественной литургией пел хор гаванского прихода.

Храм для богослужения был предоставлен католической архиепископией провинции Пинар дель Рио. Значительную организационную помощь православной общине оказало Посольство Российской Федерации на Кубе.

В этот же день в Пинар дель Рио православным молодежным коллективом при Казанском храме был дан концерт. Молодые кубинцы - прихожане гаванской церкви - исполнили русскую народную музыку.

Служба коммуникации ОВЦС